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2013年中考数学预测试题一答案
一．选择题（本题有10个小题，每小题3分，共30分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	C
	C
	A
	B
	C
	C
	A
	A
	D
	A


二．填空题（本题有6个小题，每小题4分，共24分）

11 、      x≠2         12 、     x1 =0 ,         x2=2    13  、    6      

14   、   70○       15 、  
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          16  、  40 

三、解答题（本大题共有8小题，共66分．）
17．（6分）原式


 …………………………………………5分
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18．（6分）原式
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 ………………………2分

    ∴当
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 EMBED Equation.3  [image: image11.wmf]2
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19. （6分）（1）
[image: image12.wmf](235)20%50
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（人）
1分

（2）如图所示．
3分


（3）85~100分：
[image: image13.wmf]120%62%18%
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，

所以，含有
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（人）
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85至89分的有
[image: image15.wmf]9(1711)3
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20．（8分）连结OO1、O1O2、O2O，则△OO1O2是等腰三角形.作OA⊥O1O2，垂足为A，则O1A=O2A. ………………………1分
由图可知大圆的半径是9cm.
设小圆的半径为xcm，在Rt△OAO1中，
依题意，得(9+x)2=(9－x)2+(25－9－x)2.　 ………………………3分
整理，得x2－68x+256=0.解得x1=4，x2=64. ………………………2分
∵x2=64＞9，不合题意，舍去. ………………………1分
∴x=4.答：两个小圆的半径是4cm.  ………………………1分
21．（8分）解：设参加
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处公共场所的义务劳动，则学校派出
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 依题意得：
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    由（1）得：
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    又
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答：这所学校派出55名学生，参加4处公共场所的义务劳动 …………1分

22．（10分）

证明（1）
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（2）由（1）可得
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（3）解：在
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23．(10分)

（1）
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证明：设
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24．（12分）

（1）（4分）设抛物线的解析式为
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（或） …………………………1分

  （2）（4分）令
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（3）（4分）结论：
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理由是：①当点
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设直线
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综上所得
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图中的各部分都只


含最低分不含最高分





％





20％





62％





60分～85分





60分以下





85分～


100分





99.5





89.5





79.5





69.5





59.5





49.5





39.5





29.5





11





10





5





3





2





分数





人数








全国中考网  www.zhongkao.com   版权所有  谢绝转载 

_1239544875.unknown

_1239688512.unknown

_1246166263.unknown

_1246166384.unknown

_1246166432.unknown

_1247637121.unknown

_1247637210.unknown

_1247637242.unknown

_1247637158.unknown

_1246166455.unknown

_1246166488.unknown

_1246166498.unknown

_1246166437.unknown

_1246166406.unknown

_1246166425.unknown

_1246166392.unknown

_1246166317.unknown

_1246166351.unknown

_1246166376.unknown

_1246166332.unknown

_1246166288.unknown

_1246166300.unknown

_1246166273.unknown

_1246166235.unknown

_1246166245.unknown

_1246166251.unknown

_1246166239.unknown

_1246166183.unknown

_1246166192.unknown

_1239765805.unknown

_1244036302.unknown

_1239763717.unknown

_1239642839.unknown

_1239646703.unknown

_1239648004.unknown

_1239678917.unknown

_1239679720.unknown

_1239679850.unknown

_1239679006.unknown

_1239650353.unknown

_1239678753.unknown

_1239648193.unknown

_1239647866.unknown

_1239647886.unknown

_1239646719.unknown

_1239643637.unknown

_1239646624.unknown

_1239643606.unknown

_1239545652.unknown

_1239550746.unknown

_1239551031.unknown

_1239551104.unknown

_1239550926.unknown

_1239545716.unknown

_1239545733.unknown

_1239546013.unknown

_1239545691.unknown

_1239545361.unknown

_1239545495.unknown

_1239545337.unknown

_1239545134.unknown

_1239545284.unknown

_1239514942.unknown

_1239521420.unknown

_1239544656.unknown

_1239544758.unknown

_1239544847.unknown

_1239544733.unknown

_1239544033.unknown

_1239544640.unknown

_1239543889.unknown

_1239520978.unknown

_1239521276.unknown

_1239521403.unknown

_1239521048.unknown

_1239519908.unknown

_1239520005.unknown

_1239514969.unknown

_1210703119.unknown

_1239514593.unknown

_1239514713.unknown

_1239514885.unknown

_1239514668.unknown

_1239514226.unknown

_1239514512.unknown

_1239514060.unknown

_1210703331.unknown

_1210702694.unknown

_1210702978.unknown

_1210703057.unknown

_1210702764.unknown

_1210702800.unknown

_1210702830.unknown

_1210702727.unknown

_1210702666.unknown

_1210702682.unknown

_1210702443.unknown

_1210702654.unknown

